



TERMO DE ERRATA DO EDITAL DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2023

Objeto: CONTRATAÇÃO PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, VISANDO EFICIENTIZAÇÃO E GARANTIA DO FUNCIONAMENTO E GERENCIAMENTO (OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO) COMPLETO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE GRANJA/CE.

O presidente da comissão de licitação da Prefeitura Municipal de Granja/CE, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através da Portaria nº 115/2023 de 16 de janeiro de 2023, torna público para conhecimento dos interessados que o VALOR DO PROJETO do Edital da Concorrência Pública nº 003/2023, teve alteração conforme abaixo:

Em relação ao item 1.2, do edital

ONDE SE LÊ:

O valor estimado para objeto acima é de **R\$ 4.244.851,42 (QUATRO MILHOES, DUZENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL, OITOCENTOS E CINQUENTA E UM REAIS E QUARENTA E DOIS CENTAVOS)**, e foi calculado a partir do orçamento básico nos anexos deste edital por unidade administrativa.

LEIA SE:

O valor estimado para objeto acima é de **R\$ 4.342.732,28 (QUATRO MILHOES, TREZENTOS E QUARENTA E DOIS MIL, SETECENTOS E TRINTA E DOIS REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS)**, e foi calculado a partir do orçamento básico nos anexos deste edital por unidade administrativa (PAGINA 231 NOS AUTOS DO PROCESSO).

Por fim, nada a mais a ser constado, encerra-se esta errata.

S.M.J.

GRANJA(CE), 29 DE SETEMBRO DE 2023.

William Rocha Costa

WILLIAM ROCHA COSTA
Presidente da Comissão de Licitação

